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Referat fra bestyrelsesmøde 24. januar 2024 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 
 Jørgen Marqversen (89) 
 Marit Olesen (99) - suppleant 
 Jan Olesen (51) - suppleant 
 
Afholdt hos: Jørgen Marqversen 
 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

Pkt. 1) Generalforsamling 
Der var stor tilfredshed med de seneste par års arrangementer hvor både lokalet og for-
plejningen leveret af Folkehuset Holme fungerede godt. 
Derfor er generalforsamlingen tirsdag den 12. marts igen bestilt til afholdelse der. 
Jens sørger for det praktiske i forhold til Folkehuset samt en beretning for året der gik, 
der rundsendes i bestyrelsen inden udsendelse til medlemmerne. 
Peter sørger for rettidig indkaldelse ca. 24. februar inkl. en særlig opfordring til at finde 
nye bestyrelseskandidater. 
 
Pkt. 2) Regnskab 2023 / Budget 2024 
Foreningens revisor har revideret og opstillet årets regnskab og sendt det til bestyrel-
sen. Vi var enige om at ordinært vedligehold af vores grønne områder skal adskilles fra 
ekstraordinære gartner-regninger på hver sin linje.  
Opsparingen til vejvedligehold skal også periodiseres i forhold til maj/november indbe-
taling af kontingenter, som aftalt på sidste års generalforsamling.  
Lars får dette justeret med revisor, hvorefter regnskabet bliver klar til udsendelse sam-
men med indkaldelsen til generalforsamlingen.  
Jens laver udkast til budget 2024. 
 
Pkt. 3) Solceller 
En af vejens nyere beboere har kontaktet bestyrelsen med ønske om at udstyre sit hus 
med solceller. Bestyrelsen har noteret at dette ikke vil være i overensstemmelse med de 
tinglyste servitutter om ensartede huse, men bestyrelses-suppleant Jan ved, at man i 
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dag kan få ganske effektive solpaneler selv om de monteres næsten vandret. En idé kan 
derfor være at arbejde hen mod en godkendelse af, at man kan lægge solceller på vores 
carport-tage. Dette vil kunne gøres næsten usynligt, og Jan har indledende undersøgt 
det ved at indhente et konkret tilbud på en løsning. 
Det er tanken at informere på generalforsamlingen den 12.  marts for at lodde stemnin-
gen for i fællesskab at gå videre med planerne, som et tilbud til dem der ønsker det. 
 
Pkt. 4) Status på vores område 
Der har igen i år været stor tilfredshed med den måde vores entreprenørfirma tager sig 
af snerydning og grusning på Parcelforeningens indre fællesveje. 
Der er ryddet tidligt og samvittighedsfuldt efter hvert snefald til stor tilfredshed. Faktisk 
er vores fællesveje de eneste på Holme Parkvej, der er blevet ryddet så fint, at Kredsløb 
har kunnet tømme vores skraldespande planmæssigt. Dette blev i flere tilfælde opgivet 
på resten af Holme Parkvej.  
 
Pkt. 5) Træfældning/beskæring 
Flere beboere i vores sydlige ende op mod fredskoven er blevet bekymrede for træerne 
bag deres ejendomme, som med tiden er blevet meget høje og ikke blot tager næsten 
alt lys fra haverne men også kan være i risiko for at vælte ind over husene ved en storm. 
Derfor blev vi enige om at Peter skal tage det op i grundejerforeningen Holme Syd på 
næste bestyrelsesmøde med ønske om at skoven lige op til vores område reduceres be-
tydeligt. Jan har også her fremskaffet 2 konkrete gartnertilbud på at få beskåret/fældet. 
 
Pkt. 6) Facebookgruppe 

Den lukkede Facebook-gruppe for vores forening, som vi talte om på sidste møde er ble-
vet oprettet og Peter inviterer bestyrelsen om få dage. 

Herefter bliver det et tilbud til alle vores beboere, med et håb om at vi også den vej kan 
skabe en god dialog på vejen. 

 

Pkt. 7) Eventuelt 

Intet under eventuelt 

 

Næste bestyrelsesmøde aftales lige efter valg af bestyrelsesmedlemmer på general-
forsamlingen den 12. marts 2024 
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Godkendelse af dette referat den 12. marts 2024: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 

 

 

 


